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اولین اعتراف چین به اشتباه در اعلام آمار 
رسمی کرونا:

1290 نفر دیگر در ووهان 
فوت‌شده‌اند!

مقامات ووهان واقع در مرکز چین جایی که 
نخستین بیمار مبتلا به کرونا در آنجا شناسایی شد 
روز گذشته )جمعه( بعد از هفته ها، آمار مربوط به 
مرگ و میر و همچنین تعداد مبتلایان در این شهر را 
اصلاح کردند تعداد فوتی ها با افزایش ۱۲۹۰ نفری 
به سه هزار و ۸۶۹ تن و تعداد مبتلایان هم با افزایش 
۳۲۵ نفری به ۵۰ هزار و ۳۳۳ تن رسید. به گزارش 
شینهوا بر این اساس، آمار قربانیان کرونا در چین 
که برای هفته‌ها ثابت و حدود ۳۳۰۰ نفر بود روز 
گذشته )جمعه( با افزایش ۱۲۹۰ نفر به ۴۶۰۰ تن 
رسید. ستاد فرماندهی پیشگیری و مهار بیماری 
ویروس کرونا در شهر ووهان در مورد دلایل اصلاح 
آمار این شهر ۱۱ میلیون نفری با صدور اطلاعیه ای 
اعلام کرد: در آغاز شیوع بیماری، شمار مبتلایان 
به سرعت افزایش یافت و سبب بروز کمبود منابع 
پزشکی و درمانی شد برخی مبتلایان قبل از رسیدن 
به بیمارستان در منازل خود جان باختند. در این 
بیانیه آمده است: در دوره اوج درمان، کادرهای 
پزشکی سرگرم پذیرفتن و درمان مبتلایان بودند و 
مواردی از تأخیر،  کوتاهی و اشتباه در گزارش پیش 
آمده است. در ادامه این بیانی آمده است: به دنبال 
افزایش شدید شمار نهادهای پزشکی و درمانگاه برای 
پذیرفتن مبتلایان از جمله بیمارستان های وابسته 
به وزارتخانه ها، استانها، شهرها و مناطق و همچنین 
بیمارستان های وابسته شرکت ها و بیمارستان های 
خصوصی و صحرایی، برخی از این بیمارستان ها به 
موقع به شبکه اطلاع رسانی شیوع بیماری نپیوسته 
و اطلاعات مربوطه را به موقع ارسال نکرده اند. ستاد 
فرماندهی پیشگیری و مهار بیماری ویروس کرونا در 
شهر ووهان تاکید کرده است ما همیشه به جان مردم 
اولویت می دهیم خانواده ها و بستگان هر فردی که 
در اثر کرونا جان خود را از دست داده در سوگ او 
هستند و این اندوه و عزای عمیقی برای تمام شهر 
است. در اینجا از صمیم قلب با همه بستگان قربانیان 
بیماری کرونا همدردی می کنیم و سوگواری عمیق 
خود را نسبت به هموطنان قربانی و همچنین پرسنل 
پزشکی که در مبارزه با بیماری کرونا جان خود را از 
دست دادند، ابراز و اعلام می کنیم. چین در روزهای 
گذشته با اتهام پنهانکاری و ارائه آمار غیرواقعی از 

سوی برخی کشورهای غربی مواجه شده بود.
    

رونمایی ترامپ از طرح ۳ 
مرحله‌ای بازگشایی اقتصاد آمریکا

رئیس‌جمهور آمریکا در یک سخنرانی از طرح 
کاخ سفید برای برچیدن تدریجی و مرحله به 
مرحله فاصله گذاری اجتماعی در این کشور که در 
مواجهه با شیوع کرونا اتخاذ شدند و همچنین در 
ادامه بازگشایی مجدد اقتصاد کشورش رونمایی 
کرد. به گزارش فاکس نیوز، در این طرح سه مرحله 
برای بازگشایی فضای کشور با توجه به شدت شیوع 
ویروس در یک ایالت یا منطقه در نظر گرفته شده 
است. مرحله اول این طرح به این صورت است که 
مناطقی از آمریکا که صرفاً معیارها را برای نخستین 
بار برآورده ساخته‌اند یک مرحله فضا را بازتر می‌کنند 
اما همچنان تدابیر مربوط به فاصله‌گذاری اجتماعی 
پابرجا باقی می‌ماند. مرحله دوم مربوط به مناطقی 
است که معیارهای تعیین شده از سوی کاخ سفید 
را دوبار بر آورده ساخته و شاهد شیوع دوباره ویروس 
نبوده‌اند اما همچنان در این مرحله نیز از ساکنان 
خواسته می‌شود تدابیر مربوط به فاصله‌گذاری 
اجتماعی را رعایت کنند. مرحله سوم این طرح 
مربوط به مناطقی است که معیارهای کاخ سفید 
را سه بار رعایت کردند و شاهد عود مجدد ویروس 
نبوده‌اند. این مرحله اجازه به بیشترین حد باز شدن 
فضا می‌دهد. همچنین در این مرحله بخش‌های 
آسیب‌پذیر جمعیت اجازه بازگشت به فضاهای 
عمومی را پیدا می‌کنند، باشگاه‌ها و مشروب 
فروشی‌ها مجدداً باز می‌شوند و حضور تمام وقت 

کارکنان در محل‌های کار از سر گرفته می‌شود. 
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فرشاد گلزاری

ماجرای ائتلاف‌های سیاسی و 
تشکیل دولت در جای جای کره زمین، 
موضوعی است که طی دهه اخیر با 
فراز و فرودهای بسیاری روبرو شده 
و عملًا دستخوش تغییرات جدی و 
اساسی شده است. برخی از تضادها 
و درگیری‌های سیاسی و حزبی در 
کشورهای اروپایی مانند بریتانیا یا آلمان 
نشان از آن دارد که طیف‌های مختلف 
سیاسی با انواع و اقسام نگرش‌ها به 
دنبال ان هستند تا به مردم و مخالفان 
خود بفهمانند که آنها بهتر از رقبایشان 
می‌توانند عهده‌دار مسئولیت باشند. 
به همین دلیل درگیری میان احزاب 
هرچقدر هم که عمیق باشد در نهایت 
با یک اجماع نظر به سرمنزل مقصود 
می‌رسد یا دستِ آخر با جابجایی یک 
مهره در درون حزب همه اختلاف‌ها 
حل و فصل می‌شود یا حداقل مواضع 
احزابِ مخالف تعدیل می‌شود. نمونه 
دیگر این درگیری‌ها را )هم‌اکنون( در 
ایالات متحده شاهد هستیم که در یک 

سو جمهوریخواهان به رهبری دونالد 
ترامپ و در سوی دیگر، نانسی پلوسی 
به عنوان رئیس مجلس نمایندگان 
آمریکا و نماینده دموکرات‌ها حضور 
دارند که بدترین فحاشی‌های سیاسی 
و اقدامات مخرب و متحیرکننده را علیه 
یکدیگر انجام داده‌اند. در خاورمیانه هم 
این روند بارها و بارها تکرار شده و همین 
حالا هم در حال تکرار شدن است. مثال 
عیان و علنی آن را باید عراق دانست که 
تا به همین امروز این کشور فاقد دولت 
قدرتمند و مستقر در ساختار سیاسی 
این کشور است؛ تا جایی که هر دو ماه 
یکبار شاهد آن هستیم که احزاب به 
جان یکدیگر می‌افتند و به دلیل تضاد 
منفعشان، تمام منافع ملی کشورشان را 
به تاراج می‌گذارند و کار به جایی می‌رسد 
که ظرف کمتر از دو ماه سه نفر برای 
تصدی پست نخست‌وزیری معرفی 
شده‌اند ولی باز هم بسیاری در بغداد و 
اقیلم کردستان عراق از میزان سهمی 
که به جریانشان داده شده شکایت دارند 
و باز هم مشخص نیست که قرار است 
چه بر سر آینده سیاسی عراق بیاید. در 
این میان یکی دیگر از نقاط همچنان 
درگیر عدم استقرار دولت، اسرائیل 

است؛ تا جایی که بسیاری از کارشناسان 
و تحلیلگران اسرائیلی به صورت کاملًا 
شفاف اعلام کرده‌اند که مشکل تشکیل 
کابینه به این زودی‌ حل و فصل نخواهد 
شد و در این راستا سناریوهای مختلفی را 
مطرح کردند که هر کدام بر اساس تقدم 
و تاخر از حیث شکلی و ماهوی اهمیت و 

مفهومِ خاصِ خود را دارد. 
 چرا کابینه در اسرائیل
 تشکیل نمی‌شود؟  

ماجرای تشکیل کابینه در اسرائیل 
به غیر از مشکل احزاب با یکدیگر و 
سهم‌خواهی آنها تابع بسیاری از 
متغیرهای خارجی و داخلی دیگر است. 
زمانی که دور اول انتخابات برگزار شد 
بسیاری بر این عقیده بودند که نتانیاهو  
به هر ترتیبی که شده می‌تواند دولت 
ائتلافی را تشکیل دهد، اما این اتفاق 
رخ نداد. پس از آن زمانی که زمزمه‌های 
برگزاری دور دوم انتخابات رخ داد، شاهد 
آن بودیم که یکباره تمام رسانه‌ها و 
شخصیت‌های سیاسی اسرائیل بحث 
پرونده‌های فساد نتانیاهو )پرونده‌های 
1000، 2000، 3000 و غیره( را پیش 
کشیدند و همین موضوع باعث شد 
نخست‌وزیر اسرائیل که از سال 2009 

میلادی تاکنون در این سمت مشغول به 
کار است به تکاپوی تطهیر چهره بیافتد. 
در همان موقع بود که نتانیاهو با فشار به 
آمریکا و دونالد ترامپ به دنبال آن بود تا 
معامله قرن را به هر ترتیبی که شده وارد 
فضای جدی کند تا از این طریق بتواند 
اعتماد عمومی را کسب کند. نتانیاهو در 
همین راستا دست به یک اقدام دیگر 
هم زد؛ او علاوه بر تلاش‌های مکرر برای 
تثبیت موجودیت معامله قرن قدم در 
راه عادی‌سازی روابط با اعراب گذاشت 
و در همین راستا شاهد بودیم که او به 
عمان سفر کرد و در مسقط با »سلطان 
قابوس« دیدار و گفت‌وگو کرد. این 
دیدار اگرچه برای بسیاری از کشورهای 
منطقه تعجب‌آور بود و حتی موضع 

سکوت اختیار کردند اما به هر ترتیب 
باید آن را یک مانور سیاسی و رسانه‌ای 
دانست که نتانیاهو قصد داشت از آن 
به عنوان یک اهرم تبلیغاتی استفاده 
کند. در این میان با برگزاری انتخابات 
دور دوم هم هیچ اتفاقی رخ نداد، بلکه 
دو حزب لیکود به رهبری بنیامین 
نتانیاهو و ائتلاف آبی - سفید به رهبری 
بنی گانتس باز هم نتوانستند با هم کنار 
بیایند و همین مساله مجدداً بی‌دولتی 
در سرزمین‌های اشغالی را به وجود 
آورد. مساله‌ای که در اینجا باید به آن 
اشاره کرد این است که اسرائیل همانند 
بسیاری از کشورهای دیگر سعی دارد تا 
بتواند با برگزاری انتخابات به همه ثابت 
کند که دنباله‌روی دموکراسی است اما 
مساله اینجاست که احزاب در تل‌آویو 
به نوعی معتقدند که نتانیاهو نباید 
وارد ساختار قدرت قرار بگیرد و اساساً 
باید از قدرت کناره‌گیری کنند. آنها 
صریحا اعلام کرده‌اند که سیاست‌های 
نتانیاهو نمی‌تواند گشایشی برای مردم 
داشته باشد و این اظهارات در حالی بیان 
می‌شود که برخی دیگر از احزاب دست 
راستی معتقدند که نتانیاهو توانسته 
است در این مدت اهداف زیادی را 

محقق کند. 
 تهدید منافع اسرائیل 
با اشتباهات نتانیاهو 

مخالفان نتانیاهو معتقدند که او نه 
تنها نتوانسته سیاست‌های اساسی 
و اصلی اسرائیل را عملیاتی کند بلکه 
برخی از اشتباهات او باعث شده تا منافع 
این رژیم به خطر بیافتد. به عنوان نمونه 
چند وقت قبل از آنکه انتخابات دور سوم 
در اسرائیل برگزار شود ما شاهد حمایت 
تمام قد ترامپ از نتانیاهو بودیم و حتی 
بنی گانتس هم از این حمایت در سفر 
به واشنگتن برخوردار شد. در دور دوم 
انتخابات هم شاهد انتقال مالکیت 
جولان به نفع اسرائیل از سوی کاخ‌سفید 
بودیم که همه این موضوعات باعث شد تا 
نتانیاهو فکر کند با این فتوحات سیاسی 
می‌تواند نتیجه را به نفع خود تغییر دهد 
که باز هم این اتفاق نیافتد. حالا با این 
همه فراز و نشیب شاهد آن بودیم که 
روز پنجشنبه مهلت بنی گانتس )رئیس 
کنست و رهبر ائتلاف آبی - سفید( 
برای تشکیل کابینه به پایان رسید و 
بر مبنای قانون اساسی، مسئولیت 

انتخاب نخست‌وزیر و تشکیل کابینه به 
عهده پارلمان اسرائیل گذاشته می‌شود. 
مشکل اصلی اینجاست که گانتس 
مجدداً نتوانست با نتانیاهو بر سر تشکیل 
دولت وحدت اجماع نظر کند و به همین 
دلیل همه چیز مجدداً به نقطه اول 
خود بازگشت. اکنون پارلمان اسرائیل 
)کنست(، ۲۱ روز فرصت دارد تا با ۶۱ 
رای بر نخست‌وزیری یکی از اعضا توافق 
کند وگرنه کار به برگزاری دور چهارم 
انتخابات می‌کشد. این در حالیست که 
با شیوع کرونا در سرزمین‌های اشغالی، 
گانتز که گفته بود هرگز حاضر نیست 
در کابینه‌ای که ریاست آن برعهده 
نتانیاهو است شرکت کند، حاضر شد 
پیشنهاد او را برای تشکیل کابینه‌ای 
مشترک با ریاست چرخشی بپذیرد، 
امری که با انتقادات جدی از سوی 
متحدین او در انتخابات روبرو شد و حتی 
چندین نفر از اعضای ائتلاف آبی - سفید 
)مانند یائیر لاپید( به همین دلیل از 
ائتلاف مذکور خارج شد. در این بین باید 
توجه داشت که احتمال دارد با توجه به 
اهمیت سیاست‌های کلی اسرائیل اعم از 
سیاست‌های منطقه‌ای، فرامنطقه‌ای و 
همچنین سیاست‌های دفاعی و نظامی، 
نتانیاهو به نخست‌وزیری برگزیده شود 
اما این به شرطی است که احزاب مخالف 
او بتوانند سهم خود را کسب کنند. به 
هر ترتیب وضعیت فعلی برای احزاب 
سیاسی اسرائیل بسیار مهم و البته 
خطرناک است؛ چراکه اگر طی 21 روز 
آینده اتفاقی رخ ندهد، نه تنها باید همه 
آنها به دور چهارم انتخابات تن دهند، 
بلکه باز هم مشخص نیست که آنها 
چگونه می‌خواهند بر مشکلات فائق 
شوند و بن‌بست سیاسی را به پایان 

برسانند. 

نگاهی به ماموریت جدید کنست در تشکیل کابینه و دولت اسرائیل

صدای پای انتخابات چهارم! 
احزاب صریحا اعلام 

کرده‌اند که سیاست‌های 
نتانیاهو نمی‌تواند گشایشی 

برای مردم داشته باشد و 
این اظهارات در حالی بیان 

می‌شود که جریان‌های 
دست راستی معتقدند او 

توانسته است در این مدت 
اهداف زیادی را محقق کند 

اگر طی 21 روز آینده اتفاقی 
رخ ندهد، احزاب نه تنها باید 

به دور چهارم انتخابات تن 
دهند، بلکه باز هم مشخص 

نیست که آنها چگونه 
می‌خواهند بر مشکلات 

فائق شوند و بن‌بست 
سیاسی را به پایان برسانند

نیروهای مسلح سودان برای ممانعت از تحصن در مقابل مقر فرماندهی کل، این مقر را منطقه نظامی اعلام کرده و نزدیک شدن 
به آن را ممنوع کردند. اسکای‌نیوز گزارش داد، ارتش سودان در بیانیه‌ای اعلام کرد، برخی از عناصر مخالف انقلاب مردم از شرایط 
فوق‌العاده کشور بهره‌برداری کرده و تلاش دارند جهت دستیابی به اهداف خود در مقابل مقر فرماندهی کل نیروهای مسلح در 
خارطوم تحصن کند. نیروهای مسلح این کشور برای جلوگیری از تحصن اعلام کرد، منطقه 
اطراف فرماندهی منطقه نظامی بوده و نزدیک شدن به آن ممنوع است. در این بیانیه آمده 
است، تمامی اقدامات لازم برای جلوگیری از وقوع تجمع و تحصن اتخاذ می‌شود و از روز 
گذشته )جمعه( تا اطلاع ثانوی مسیرهای منتهی به فرماندهی کل نیروهای مسلح و اطراف 
آن بسته خواهد بود. نیروهای مسلح سودان از مردم این کشور خواست برای حفظ امنیت و 

ثبات از این منطقه حفاظتی دوری کنند.

آمارهای رسمی دولت افغانستان نشان می‌دهد شمار مبتلایان به ویروس کرونا در این کشور به ۹۰۶ تن افزایش یافته 
است. به گزارش خبرگزاری آناتولی، وزارت بهداشت افغانستان اعلام کرد: طی ۲۴ ساعت گذشته، ۶۶ مورد جدید ابتلا به 
ویروس کرونا در کشور مشاهده شده و آمار کل مبتلایان به این بیماری به ۹۰۶ تن رسید. وحید مایار، سخنگوی وزارت 
بهداشت افغانستان به رسانه‌ها گفت که در ۲۴ ساعت گذشته ۴۶۵ نمونه مشکوک 
در آزمایشگاه‌های افغانستان مورد آزمایش قرار گرفته که از این میان ۶۶ مورد مثبت 
و بقیه منفی شده‌اند. موارد جدید ابتلا شامل ۲۶ مورد در کابل، ۱۵ مورد در قندهار، 
۶ مورد دربلخ، ۵ مورد در قندوز، ۵ مورد در هرات، ۴ در هلمند، ۳ مورد در لغمان، 
یک مورد در ننگرهار و یک مورد در کنر است. براساس اطلاعات وزارت بهداشت 

افغانستان، تاکنون از مجموع افراد مبتلا ۱۱ درصد بهبود یافته‌اند.

شمار مبتلایان کرونا در افغانستان از ۹۰۰ تن گذشتاعلام منع تردد اطراف مقر فرماندهی نیروهای مسلح سودان

عضو حزب دموکرات کردستان عراق به درخواست 
رئیس فراکسیون »الفتح« مبنی بر انحصار سلاح برخی 
نیروهای عراقی از جمله »پیشمرگه« در دستان حکومت 
عراق واکنش نشان داد. به گزارش بغداد الیوم، دریس 
شعبان از اعضای حزب دموکرات کردستان در عراق، 
شامگاه روز پنجشنبه، در واکنش به درخواست محمد 
الغبان رئیس فراکسیون »الفتح« در این کشور مبنی بر 
انحصار سلاح برخی گروه‌ها از جمله پیشمرگه در دستان 
حکومت عراق واکنش نشان داد و گفت که این پیشمرگه 
یک نیروی قانونی است. عضو حزب دموکرات کردستان در 
این خصوص اعلام کرد که پیشمرگه نیرویی »قانونی«، 
»رسمی« و »مرتبط با نظام دفاع عراق« است. وی همچنین 
تأکید کرد که نیروهای پیشمرگه نیروهایی »فراری« 
نیستد. ادریس شعبان ادامه داد که صحبت از حصر سلاح 
پیشمرگه را تحریک سیاسی و رسانه‌ای قلمداد کرد و با 

رسمی خواندن نیروهای پیشمرگه گفت که این نیروها بر 
اساس قانون اساسی عراق فعالیت دارند. شعبان توضیح داد 
که اظهارات برخی شخصیت‌های سیاسی مبنی بر انحصار 
سلاح پیشمرگه در دستان حکومت عراق، به آن دلیل است 
که به »مصطفی الکاظمی« مأمور تشکیل کابینه عراق فشار 
بیاورند که پیشتر به مسئله انحصار سلاح اشاره کرده بود و 

ما اظهاراتی از این دست را رد می‌کنیم.

فرستاده سازمان ملل به یمن تأکید کرد جنگ جدید 
علیه کرونا موجب فرسایش توانایی‌ها و امکانات یمن 
می‌شود. به گزارش شبکه روسیا الیوم، مارتین گریفیث، 
فرستاده سازمان ملل به یمن در گزارشی به شورای 
امنیت گفت: در طول دو هفته گذشته وارد مذاکراتی با 
طرف‌های یمنی درباره پیشنهادات سازمان ملل شدیم. 
درباره پیشنهاد آتش‌بس در سرتاسر یمن به پیشرفت 
خوبی رسیده‌ایم. درحال حاضر برای رفع اختلافات میان 
دو طرف تلاش می‌کنیم. وی افزود: تمامی نگاه‌ها اکنون 
متوجه طرف‌های درگیر یمنی است اکنون زمان اتخاذ 
تصمیمات سخت است. تصمیماتی که دو طرف به اتخاذ آن 
نیاز دارند اهمیت زیادی برای آینده یمن دارد. فرصتی برای 
تحقق صلح در یمن وجود دارد. اکنون بهترین زمان است که 
طرف‌ها سلاح‌هایشان را کنار گذاشته و به راهکار سیاسی 
دست یابند. گریفیث درباره کرونا در یمن گفت: ما باید به 

کرونا در یمن توجه داشته باشیم. یمن نمی‌تواند همزمان 
وارد دو جنگ شود؛ یکی جنگ نظامی و دیگری جنگ علیه 
کرونا. جنگ جدید علیه کرونا احتمالا موجب فرسایش 
توانایی‌ها و امکانات یمن می‌شود. کمترین کاری که 
می‌توانیم بکنیم توقف جنگ در یمن است تا با تهدید جدید 
مقابله کنیم. این در حالیست که جنگنده‌های عربستان روز 

گذشته )جمعه( مناطقی از مأرب را بمباران کردند.

واکنش حزب دموکرات کردستان به انحصار سلاح در بغداد سازمان ملل: یمن نمی‌تواند همزمان وارد دو جنگ شود

خبرخبر


